

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Eva Matuchová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

Datum odevzdání posudku:
29. 1. 2013

Mgr. Renata Jandová

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Průzkum stavu dopravní výchovy na prvním stupni ZŠ


Téma diplomové práce je tématem netypickým, velice málo často voleným a také poměrně málo zpracovaným, proto také považují jakékoli získané informace v této oblasti za cenné a vítané. Práce má charakter teoreticko-empirický, obsahově převažuje část teoretická, ale v tomto typu diplomové práce není vždy část teoretická zcela odlišitelná od části praktické.

Teoretická část diplomové práce je zpracována do čtyřech základních kapitol, které jsou pak podrobněji členěny. Nejprve autorka čtenářům předkládá statistiky dopravních nehod, údaje jsou pro čtenáře velice zajímavé. Největším přínosem je kapitola třetí, kde diplomantka rozebírá problematiku dětí v dopravním provozu z různých úhlů pohledu – chodec, cyklista, spoujezdce. Vhodná je také sumarizace organizací, které se zabývají dopravní výchovou, zde byla autorka nesmírně pečlivá a samotný přehled je jistě přínosem každé základní škole, která bude takovou problematiku řešit. Stylisticky a gramaticky nemám připomínek. Struktura diplomové práce je pro dané téma přiměřená, práce s literaturou velmi dobrá, převažují běžně dostupné prameny, kterých je k dispozici ovšem velmi málo, vybavení práce daty, grafy, přílohami odpovídá nutnému doplnění textu.

Cílem praktické části diplomové práce bylo zjišťování stavu výuky v oblasti dopravní výchovy a zjišťování znalostí dětí na prvním stupni ZŠ v oblasti bezpečného provozu. Autorka použila dotazníky vlastní konstrukce, které velice pečlivě zpracovala a vyhodnotila. Získané údaje jsou nejen cenné, ale i nesmírně zajímavé. Dalším cenným přínosem této diplomové práce je návrh autorky na začlenění dopravní výchovy do vzdělávacích oblastí RVP. Má nesmírné praktické využití. S částí praktickou si autorka poradila výborně, získané údaje jsou přehledně zpracovány a vyhodnoceny. Cíl diplomové práce byl nejen splněn, ale i překročen, práce je doplněna vhodnými grafy.

Diplomovou práci považují za výbornou, inovativní, velice dobře využitelnou v praxi a doporučují ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **v ý b o r n ě**



podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 29. 1. 2013

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------------	-------------	-------	-----------